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KAŽNJEN DRUGI ČASNIK NA „MARKU POLU“, OBUSTAVLJEN PREKRŠAJNI 

POSTUPAK PROTIV DRUGOG KORMILARA  
  

Vijeće za prekršaje Lučke kapetanije Šibenik saslušalo je danas i donijelo rješenje o 
prekršaju protiv Sanjina Tulića, drugog časnika palube broda „Marko Polo“ koji je u 
optužnom prijedlogu zajedno s još trojicom članova posade okrivljen za propust u 
vođenju navigacije zbog kojeg se „Marko Polo“ u subotu, 24. listopada 2009. u 01.59 
sati nasukao na sjeverozapadnu stranu otoka Sita. 
 
Vijeće za prekršaje Lučke kapetanije Šibenik izreklo je Sanjinu Tuliću novčanu kaznu 
u iznosu od 25.000 kuna te zaštitnu mjeru oduzimanja tri svjedodžbe o 
osposobljenosti na rok od dvije godine.   
 
Također, danas je saslušan i drugi kormilar Željko Baržić, no Vijeće za prekršaje 
obustavilo je protiv njega prekršajni postupak.  
 
Naime, Vijeće je nakon sagledavanja dokaza (brodskog dnevnika i plana putovanja) 
utvrdilo da nije dokazano da je Baržić učinio prekršaj koji mu se optužnim 
prijedlogom stavlja na teret, odnosno da nije mogao biti na zapovjedničkom mostu, 
obzirom da je obavljao uobičajenu protupožarnu ophodnju.  
 
Kormilara Vlatka Jukića, koji je sa Sanjinom Tulićem u trenutku nasukanja broda bio 
na zapovjedničkom mostu, Vijeće za prekršaje saslušat će u petak, 11. prosinca 
2009. godine, dok za zapovjednika Zdenka Radića još nije određen termin 
saslušanja. Prema optužnom prijedlogu, Radić je odgovoran jer prilikom prolaska 
broda kroz rivanjski kanal, a prije nasukanja broda, nije osobno upravljao brodom, što 
je bila njegova obveza sukladno Pomorskom zakoniku. 
 
Nakon rješenja o prekršaju Vijeća za prekršaje može se podnijeti žalba, o kojoj u 
drugom stupnju odlučuje Visoki prekršajni sud.  
 
Vezano uz možebitnu kaznenu odgovornost, napominjemo da je cjelovita 
dokumentacija dostavljena na nadležno postupanje Državnom odvjetništvu u 
Šibeniku i na njihovo traženje Krim odjelu Policijske postaje Šibenik. 
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